
Bakgrunn
Resultatene i denne arbeidsboken kan filtreres på fakultet/studiested. For resultater på studieprogramnivå, se arbeidsboken Studiestartundersøkelsen
(studieprogram).

3. Kjønn

År

2021

Kvinne

Mann 16

47

Kjønnsfordeling for HINN

1. Har du studert ved Høgskolen i Innlandet (event..

År

2021

Ja

Nei 59

4

2. Studert ved HINN

2. Har du st..

År

2021

Ja

Nei 25

39

3. Studert andre steder

3. Kjønn

År

2021

Hen

Kvinne

Mann 413

1 246

10

Kjønnsfordeling for HINN
Denne tabellen kan ikke filtreres på fakultet/studiested for å
kunne sikre nødvendig anonymisering siden den inneholder
kjønnet  "Hen" med få verdier.

4. Din alder

År

2021

Under 21

21 - 30

31 - 40

41 - 50

51 eller mer

Grand Total 64

6

10

15

21

12

Alder

19%

33%23%

16%

9% 4. Din alder
Under 21

21 - 30

31 - 40

41 - 50

51 eller mer

År
2021

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD



Valg av studium

0 10 20 30 40 50

Antall studenter

Er interessert i og ønsker å jobbe med det studiet handler om

Spennende fag

Karrieremuligheter

Kan studere på nettet ved siden av jobb

Anbefalinger fra tidligere studenter, familie, venner eller kolleger

Studiestedet

Det er lett å få jobb

Kort vei hjem

Det var her jeg kom inn

Status knyttet til studiet

Muligheter for internasjonal utveksling

Venner valgte det samme

I wanted to study in Norway (kun engelskspråklig)

Andre grunner - skriv kommentar

48

49

29

12

9

4

4

6

5

2

3

3

0

5

Hvorfor valgte du det studiet du går på?

0 10 20 30 40 50

Antall studenter

Høgskolens nettsider

Tidligere studenter, venner eller familie

Søkemotorer som Google, YouTube, Bing, el.

Facebook, Instagram Snapchat eller andre sosiale medier

Utdanningsmesser

Studiesenteret.no eller lokalt studiesenter

Åpen dag ved Høgskolen i Innlandet

Brosjyrer eller annet trykt materiale

Annonse på nettside

Personlig fremmøte

Nyhetsbrev fra høgskolen

YouTube annonse

Andre steder - skriv kommentar

50

16

22

11

2

0

0

0

0

1

0

0

8

Hvor fikk du din informasjon fra da du søkte på studier ved HINN?
År
2021

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD



Kontakt med høgskolen

År

2021

Ja

Nei 47

17

Tok du kontakt med høgskolen før
studiestart

Ja
27%

Nei
73%

År
2021

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Antall studenter

E-post
Facebook, chat eller andre..

Personlig fremmøte
Telefon

14
0
1
6

Hvordan tok du kontakt med høgskolen før studiestart?
Flere alternativer kan velges.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Antall studenter

Sentralbord / Servicepunkt

Opptakskontoret

Studieadministrasjonen/S..

International office

Faglærer eller en faglig le..

Jeg vet ikke

1

1

9

0

5

3

Hvem hadde du kontakt med på høgskolen?
Flere alternativer kan velges.

Kontakt med høgskolen?
Ja

Nei



Overordnet om utdanningen

17%27%47% 8%

Jeg fikk nødvendig praktisk informasjon om studiestart, undervisningsopplegg og hva som forventes lest før oppstarten av studiet

31%56% 9%

Jeg fikk tidlig i studiet en innføring i studiets innhold og hva jeg skal lære (læringsmål).

33%36%19% 5%8%

Jeg opplever at jeg er à jour med pensumarbeid

11%51%35%

Jeg forstår fagstoffet jeg blir presentert for i undervisningen

31%59% 8%

Den faglige aktiviteten kom raskt i gang

22%27%48% 3%

Den faglige aktiviteten har motivert meg til innsats

14%27%51% 3%5%

Studiets innhold samsvarer så langt godt med forventningene jeg hadde før studiestart

13%13%16%22%38%

Jeg har blitt inkludert i et sosialt felleskap i tilknytning til studiet og/eller på studiested.

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

5 (enig)

4

3

2

1 (uenig)

År

2020 2021

Jeg fikk nødvendig praktisk informasjon om studiestart, undervisningsopplegg og pensum før oppstarten av studiet.

Jeg fikk tidlig i studiet en innføring i studiets innhold og hva jeg skal lære (læringsmål).

Jeg opplever at jeg er à jour med pensumarbeid.

Jeg forstår fagstoffet jeg blir presentert for i undervisningen.

Den faglige aktiviteten kom raskt i gang

Den faglige aktiviteten har motivert meg til innsats

Studiets innhold samsvarer så langt godt med forventningene jeg hadde før studiestart

Jeg har blitt inkludert i et sosialt felleskap i tilknytning til studiet og/eller på studiested. 3,6

4,2

4,2

4,5

4,2

3,6

4,4

4,1

2,9

4,0

4,0

4,4

3,9

3,0

4,3

4,1

11. I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene (indeksverdier)

1,00 5,00

Indeksverdier



Overordnet tilfredshet

År

2020 2021

Jeg går på det studieprogrammet jeg helst vil gå på

Jeg er, alt i alt, tilfreds med studieprogrammet jeg går på 4,5

4,7

4,4

4,6

11. I hvilken grad er du enig i de følgende påstandene (indeksverdier)

16%75% 9%

Jeg går på det studieprogrammet jeg helst vil gå på

40%56% 3%

Jeg er, alt i alt, tilfreds med studieprogrammet jeg går på

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

5 (enig)

4

3

2

1 (uenig)

1,00 5,00

Indeksverdier



INNstart

År

2020 2021

Åpningsseremoni

INNStart/Studiestart

Fadderuka 26

19

30

23

15

26

Hvilke arrangementer deltok du på ved studiestart?

År

2020 2021

Jeg fikk mulighet til å bli kjent med mine medstudenter under INNStart/studiestart for mitt studium.

Jeg fikk en god innføring i studiets innhold og hva jeg skal lære (læringsmål) under INNStart/studiestart for mitt stu..

Jeg fikk gode råd og tips om studieteknikk under INNStart/studiestart for mitt studium.

Jeg fikk mulighet til å møte undervisere under INNStart/studiestart for mitt studium. 3,9

3,2

4,0

3,5

3,3

3,1

3,9

3,5

13. Hvordan opplevde du INNStart/studiestart for ditt studium? (indeksverdier)

 21% 37% 16% 26%

Jeg fikk mulighet til å bli kjent med mine medstudenter under INNStart/studiestart for mitt studium

26%32%37% 5%

Jeg fikk en god innføring i studiets innhold og hva jeg skal lære (læringsmål) under INNStart/studiestart for mitt studium

11%11%39%22%17%

Jeg fikk gode råd og tips om studieteknikk under INNStart/studiestart for mitt studium

11%21%32%37%

Jeg fikk mulighet til å møte undervisere under INNStart/studiestart for mitt studium

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

År
2021

5 (enig)

4

3

2

1 (uenig)

1,000 5,000

Indeksverdi



Fadderuka

År

2020 2021

Åpningsseremoni

INNStart/Studiestart

Fadderuka 26

19

30

23

15

26

Hvilke arrangementer deltok du på ved studiestart?

År

2020 2021

Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter

Jeg ble bedre kjent med stedet hvor mitt studiested ligger

Jeg følte meg sosialt trygg

Jeg opplevde drikkepress

Min fadder gjorde en god jobb 4,3

1,7

4,3

4,7

4,7

4,3

1,2

4,4

4,4

4,0

15. Hvordan opplevde du Fadderuka? (indeksverdier)

15%77% 4%4%

Jeg ble kjent med en eller flere av mine medstudenter

23%73% 4%

Jeg ble bedre kjent med stedet hvor mitt studiested ligger

12%35%50% 4%

Jeg følte meg sosialt trygg

65%15%12% 8%

Jeg opplevde drikkepress

12%35%50% 4%

Min fadder gjorde en god jobb

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

År
2021

5 (enig)

4

3

2

1 (uenig)

1,000 5,000

Indeksverdi



Høgskolens håndtering av koronapandemien

8%

92%

Har du sett «Lynkurs i smittevern for studenter»?

26%27%47%

Informasjon om smittevern er lett tilgjengelig

56%10%23% 5%5%

Merking i gangarealer og klasserom er godt synlig

52%39% 6%

Det oppleves trygt å være på studiested

41%13%40% 5%

Digital undervisning via zoom fungerer godt

84%3%3%6%

Hybridundervisning fungerer godt (når noen studenter deltar fysisk, og andre deltar over nett)

År

2020 2021

Informasjon om smittevern er lett tilgjengelig

Merking i gangarealer og klasserom er godt synlig

Det oppleves trygt å være på studiested

Digital undervisning via zoom fungerer godt

Hybrid undervisning fungerer godt (når noen studenter deltar fysisk, og andre deltar over nett) 3,4

4,4

4,7

4,1

4,6

3,7

4,4

4,5

4,6

4,6

17. Hvordan opplever du høgskolens håndtering av koronapandemien? (indeksverdier)

År
2021

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

Har du sett «Lynkurs i sm..
Multiple values

Har du sett «Lynkurs»?
Ja

Nei

1,000 5,000

Indeksverdier

5 (enig)

4

3

2

1 (uenig)

Vet ikke



Om den kommende studietiden

Antall svar: 20

Spørsmål:
Jeg regner med å jobbe
fulltid ved siden av studiet

Antall svar: 28

Spørsmål:
Jeg regner med å jobbe deltid
ved siden av studiet

Antall svar: 7

Antall svar: 17

Spørsmål:
Jeg ønsker å engasjere meg i det
studentsosiale miljøet

Antall svar: 44

Spørsmål:
Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid

Antall svar: 32

Spørsmål:
Jeg regner med å bruke mye tid på
studiet utenom undervisningen

Antall svar: 53

Spørsmål:
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan (gjelder
både digital og fysisk undervisning)

Flere alternativer kan velges.

År
2021

Fakultet
All

Studiested
BLÆSTAD

Fargekoder
Jeg planlegger å delta i undervisningen så mye jeg kan (gjelder både digital og fysisk undervisning)

Jeg planlegger å delta i minst mulig undervisning kan (gjelder både digital og fysisk undervisning)

Jeg regner med å bruke mye tid på studiet utenom undervisningen

Jeg ønsker å gjennomføre studiet på normert tid

Jeg ønsker å engasjere meg i det studentsosiale miljøet

Jeg ønsker å engasjere meg i studentpolitikken

Jeg ønsker å ta deler av studiet i utlandet

Jeg regner med å jobbe deltid ved siden av studiet

Jeg regner med å jobbe fulltid ved siden av studiet



Studieprogram..Studieprogramnavn

År

2021

ÅRJOR Årsstudium i jordbruk

BAAGRO / BALA Bachelor i agronomi / Bac..

ØLANED Årsstudium i økologisk la..

Grand Total

5

21

38

64

Antall svar alle
Denne oversikten lister alle studieprogram med
respondenter i undersøkelsen. Studieprogram med
mindre enn 8 respondenter er ikke tilgjengelig i
arbeidsboken Studiestartundersøkelsen
(studieprogram).


